



Молодёжь Весёловского района участвовала во Всероссийском форуме «Ростов»



12 сентября в Ростовской области состоялась церемония закрытия Всероссийского молодёжного образовательного форума «Ростов» платформы Росмолодёжь. События. Форум проходит в 15-й раз, в этом году впервые получил статус Всероссийский. Событие объединило 550 участников из 72 регионов России.

В этом году делегация молодёжи из Весёловского района приняла участие в Всероссийском Форуме «Ростов», который стал важной площадкой для обмена опытом и обсуждения актуальных вопросов,

касающихся молодёжи и их роли в развитии общества.

Форум «Ростов» собрал молодых активистов, лидеров общественного мнения и представителей различных организаций со всей страны. Основные цели мероприятия заключались в обсуждении проблем, с которыми сталкивается молодёжь, поиске решений для улучшения условий жизни и работы в регионах, развитии социальных инициатив и проектов, направленных на поддержку молодёжи

Форум «Ростов» стал важным шагом к активизации молодёжного

движения в Весёловском районе, открыв новые возможности для роста и развития. Молодёжь доказала, что она готова принимать активное участие в формировании будущего своего региона.

На Всероссийском форуме «Ростов» молодёжь Весёловского района проявила себя на все 100%! Участники не только сдавали нормы ГТО — Оксана Кабанкова, но и защищали свой проект — Умуш Санье, демонстрируя креативность и инициативу. Кроме того, наставником для других участников форума стала Валерия Сон. Она делилась опытом и знаниями. Но, пожалуй, самым значимым моментом стало то, что Оксана Кабанкова впервые стала донором крови, тем самым показав свою готовность помогать другим. Этот форум стал отличной площадкой для обмена идеями и формирования активной гражданской позиции среди молодёжи!

По завершении форума участники вернулись в родной район с новыми идеями и вдохновением. Они планируют реализовать полученный опыт в своих проектах, а также продолжать сотрудничество с другими районами.

Анна ВАСИЛЬЕВА

Венок Дружбы



14 сентября, в дни празднования образования Ростовской области, в Весёловском СДК состоялся двадцать пятый районный фестиваль национальных культур «Венок Дружбы». Его участниками стали участники художественной самодеятельности клубных учреждений района и учащиеся Детской школы искусств им Н. Сорокина.

Открывая фестиваль, заместитель главы Администрации Весёловского района по социальным вопросам Е.В. Нестерук поблагодарила всех за весомый вклад в укрепление межнационального мира и согласия народов, живущих на нашей земле:

Многоязычный район снова раскрыл объятия дружбы, мира и согласия на традиционном фестивале. У каждого своя культура и традиция. Все мы разные, но нас объединяет одно — любовь к родному краю и уважение друг к другу, что является основой каждой семьи, особенно такой большой, как наша Россия. Это на-

стоящий праздник дружбы.

На фестивале развернулась выставка-дегустация национальных блюд. В фойе были накрыты столы, украшенные символикой субъектов Российской Федерации и стран ближнего зарубежья. Одеты в национальные костюмы, участники фестиваля встре-



чали гостей: заместителя главы Администрации Весёловского района по социальным вопросам Е.В. Нестерук, главу Администрации Краснооктябрьского сельского поселения О.И. Курица, главу Администрации Верхнесоленовского сельского поселения И.И. Бухвал, заведующего Отделом отдела культуры, физической культуры и спорта А.А. Заиченко, угощали всех блюдами национальной кухни. Дегустация сопровождалась рассказом об особенностях национальной кухни, традиций, обычаев и быта народов.

На фотовыставке можно было посмотреть фотографии «Лучшее из прошлого», здесь были представлены фотографии с фестиваля.

Один из главных праздников сплели музыкой, дружбой представителей разных национальностей. Один красочный номер сменял другой. На сцене была представлена вся палитра национальных костюмов, песен и танцев. Участники исполнили классические, народные и современные произведения, оставив неизгладимые впечатления у зрителей. Аплодисментами зрители встречали хореографический ансамбль «Вдохновение» (руководитель Н. Лямкина), А. Леемджян, Л. Скибина, М. Лапшина, ансамбль «Светелки» (руководитель Е. Нечетайленко концертмейстер А. Сердюченко), С. Хлггтян (руководитель Е. Ильина) Детская шко-

«Семейная тропа»



13 сентября в Верхнесоленовском сельском поселении состоялся областной проект Движения Первых «Семейная тропа», в котором приняли участие обучающиеся и родительское сообщество «Родные Любимые» Верхнесоленовской, Багаевской и Маныч-Балабинской школ.

Ничто так не объединяет детей и родителей, как активный семейный досуг. Совместный поход способствует укреплению семьи, формирует у участников положительные нравственные качества, помогает проявить любознательность, приобщает к миру природы, воспитывая бережное отношение к ней. Семьи участвующие в мероприятии с большим азартом проходили спортивные эстафеты: разбивка бивуака, преодоление болота, проход через паутинку, ориентирование на местности и непростые препят-

ствия «кочки» и «параллель».

Данное мероприятие было направлено на объединение разных поколений семьи в совместные активности. Это возможность насыщенно и интересно провести время в кругу семьи и стать еще ближе друг к другу.

В тот солнечный день не было ни одного равнодушного человека, на лицах Первых и их родителей, участников семейного сообщества «Родные - Любимые» присутствовал здоровый румянец, который подтверждал, что все участники «Семейной тропы» получили заряд бодрости и хорошее настроение.

Время пролетело незаметно, и участники мероприятия провели время весело и с пользой для здоровья, а главное — все вместе!

Анна ВАСИЛЬЕВА



ный казачий хор (руководитель А. Маловичко), О. Зелинская (руководитель В. Айриян, Позднеевский СДК), Р. Богданенко (руководитель Е. Цвид, Казачинский СК), Г. Лукьяненко (руководитель Н. Бутурлина, Маныч-Балабинский СДК), Л. Дудкина (Спортивный СК), М. Баранов (руководитель И. Багаева, Краснооктябрьский СДК), народный хор «Родные напевы» (руководитель Л. Лопанцева, Ленинский СДК), Т. Литовченко (Кировский СДК), Н. Пелихова (Свободинский СДК), О. Марченко (Каракашевский СДК), народный ансамбль «Русская песня» (Районный Дом культуры).

Посредством народных песен, танцев, стихов присутствующие могли окунуться в атмосферу дружбы, добра и взаимопонимания таких разных, но объединенных одной идеей людей.

Присутствующие и участники фестиваля получили огромное количество положительных эмоций и ещё раз убедились, что все мы — единый народ огромной и великой страны, имеющей тысячелетнюю историю. Мы горды, что жители Весёловского района всегда отличает особая сплоченность и умение находить общий язык друг с другом вне зависимости от национальности и веры.



ПРИЁМ ГРАЖДАН

25 сентября проведет прием граждан Депутат Законодательного Собрания Ростовской области по Усть-Донецкому избирательному округу Суховенко Сергей Леонидович.
х. Красный Октябрь, пер. Центральный, 5, в здании Администрации.

х. Каракашев, ул. Старая, 37, Каракашевский СДК.
Уточнить информацию и записаться на прием можно по телефону:
8-928-754-17-87